
2023年大班感恩教育 大班感恩节活动方案
(精选7篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以
下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

大班感恩教育篇一

一、欣赏话剧感恩节的由来

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊
重他人

二、感恩x

走入班级，对曾今帮助过你的老师、小朋友表达谢意

三、“感恩节”特别活动----护蛋之情，感恩之心

让孩子们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私

四、欣赏《感恩的心》故事

五、手语《感恩的心》感恩的话

六、幼儿制作《爱心树》

七、感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米

以下需要家长配合：



1、感恩节当天请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡
蛋，在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、感恩节当天聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香
蕉、桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品
富有传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切
片面包、火腿、花生、等以及家长制作的“拿手菜”带到幼
儿园与小朋友一起分享。

1、为了宝宝身体健康，请家长为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品

2、为了保证活动的顺利开展，请家长准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品

大班感恩教育篇二

“感恩”，作为现代人的一种精神境界，一种崇高情操，一
种生活态度，一种人际交往的规范，如今已列入《中小学生
守则》中。为落实《生命教育指导纲要》和《民族精神教育
纲要》的有关精神，学校将以“感恩”教育为突破口，通过
系列活动，让每个学生“常怀感恩之心”，感恩社会，感恩
教师，感恩父母，感恩一切曾帮助过自己的人，是学校德育
的目标，是学习型家庭的学习内容之一，也是建立和谐校园、
和谐社会的有效途径。

学校通过丰富多彩的系列感恩主题教育活动，引导学生能牢
记不忘别人的帮助之恩，不忘父母师长的养育教育之恩，从
而培养学生基本社会道德观念和社会责任感，以建立和谐
的“施恩”和“感恩”互动的人际关系。

活动以“常怀感恩之心”为主题，在20xx年3月开展系列教育
活动，活动安排为五个阶段：



（一）、第一阶段（2月28日——3月6日）

1、2月28日早晨的升旗仪式上进行“感恩”教育月启动仪式，
宣传动员，营造气氛。

2、2月28日下午的班会课：

学唱“感恩歌曲”，做到每人会唱一首感恩歌曲。推荐感恩
歌曲：《感恩的心》、《烛光里的妈妈》、《鲁冰花》、
《每当走过老师的窗前》、《绿叶对根的情意》等。

学习《感动中国20xx年度十大人物》事迹。（事迹网上下载）

3、学校的电子屏幕宣传感恩标语：

感恩从心开始，让爱温暖彼此。

学会感恩，感恩让你的世界充满阳光。

一日为师，终身为父；师恩难忘，师情永存。

常怀感动之情，常为感恩之行。

没有水源，就没有生命；没有父母，就没有我们自已。

感恩不仅是一种品德，更是一种责任。

知遇之恩，当永生不忘；滴水之恩,当涌泉相报。

谁言寸草心，报得三春晖。

天涯海角有尽处，只有师恩无穷期。

4、、寒假学生自制感恩卡评选。



5、3月4日三八妇女节前布置布置周记或随笔《给母亲的一封
信》，表达对母亲养育之恩的感谢之情，要求母亲在信后写
一段回信。

（二）、第二阶段（3月7日——3月13日）

以“三八”妇女节为契机，开展“感恩父母养育我”为主题
的活动。

1、3月7日早晨的升旗仪式上，家长和学生代表进行“感恩父
母养育我”的倡议。

2、3月7日下午班会课各班召开“算算亲情帐，感知父母恩”
为主题的班会。

（1）、了解自己父母对自己的培育、养育情况。包括母亲从
怀孕到分娩过程付出的辛劳；了解父母一天工作的情况，理
解父母挣钱的不易。

（2）、计算自己一年中的.学费、杂费、生活费和零花钱，
加起来算出家长为自己的投资。

（3）、假定自己毕业后的收入，计算自己将花多少年才能还
清父母给自己的投资。

（4）、结合母亲的回信，谈谈如何“感恩父母”？

（5）、训练学生平时的行为。如进家门说，（…）我回来了；
出家门说，（…）我去上学了，再见等；在家给父母泡茶、
帮父母洗脚等；要求做到，关心父母，做力所能及的家务事
等。

3、3月8日布置爱心家庭作业：

送母亲一句温馨的祝福；



赠送亲手制作的礼物；

给母亲捶捶背、打一盆水、洗一洗脚；

为家里做一件家务事：打扫卫生、叠被、洗碗、洗衣物、泡
杯茶等。

（三）、第三阶段（3月14日——3月20日）

以“感恩师恩”为主题，感恩教师教育我。

1、3月14日早晨的升旗仪式上，教师和学生代表进行“感恩
师恩”的倡议。

2、各班出一期以“常怀感恩之心”为主题的黑板报。

3、3月14日下午的班会课开展“感恩师恩”为主题的班会，
内容：

讲感恩故事、写“感恩语”、唱感恩歌曲、签署《学生感恩
老师的八项承诺》等。

（四）、第四阶段（3月21日——3月27日）

以“感恩同学”为主题，感谢同学帮助我。

1、3月21日早晨的升旗仪式上，学生代表诉说感恩语。

2、3月21日下午的班会课举行“我要感谢同学”的班会。内
容：

每个同学诉说感恩同学的一件事，表达对同学的感谢之情。

3、开展“神秘帮手”为同学做一事活动



为了培养学生助人为乐的精神，让学生玩这样一个游戏。首
先，让学生把自己的名字写在一张小纸条上，教师把所有纸
条都放入一个口袋或瓶子里。让每一个学生都从中抽取一位
同学的名字，不要告诉对方，然后自己就是这位同学的神秘
帮手。在本周之内，每个人都要为自己抽到的那位同学秘密
地做一件好事。

4、开展“感恩语”征集评比活动

（五）、第五阶段（3月28日起）

总结巩固活动成果，形成良好的感恩教育机制。

1、各班总结感恩主题教育活动的感人事迹，评选出“感恩之
星”，进行表彰。

2、各班成立“感恩志愿者”队伍，每月开展对退休孤寡老教
师的慰问活动。

3、各班设立班级“感恩日”，开展感恩活动。

1、要发动每个学生积极参加，在活动中充分发挥学生的主体
作用。要使每一名学生都能在活动过程中受到教育。

2、班主任要高度重视，加强组织，各班可根据班级特点，设
计形式新颖、多样的活动，力求使学生在活动中受感染。

3、活动中有关材料需上交的应及时上交政教处。

4、活动结束后，各班级要认真总结成功的经验和做法，学校
将对活动过程涌现的先进集体和先进个人进行表彰。



大班感恩教育篇三

感受西方的感恩节，对感恩节的背景有所了解。激发孩子对
火鸡的探究热情。扩展孩子想象的翅膀。

(本活动以文学形式展开)

感恩节的小火鸡

小火鸡的基本特点 小火鸡和感恩节

——小火鸡是一种有趣的鸟

——童话中的小火鸡

——小火鸡的头，小火鸡的叫声

——爱跳舞的小火鸡

——小火鸡的羽毛

——小火鸡的罗漫史

——小火鸡的命运

活动：《小火鸡舞》

活动目标：感受节奏的快慢，培养孩子动作的灵活性

通过音乐的渲染，让孩子感受西方音乐元素

活动准备：磁带

一、自由音乐舞蹈



二、想象小火鸡的动作

讨论：小火鸡在干什么

逐个表演，引导孩子猜猜同伴表演的形象是在做什么

四、跟着老师跳跳火鸡舞

五、说说火鸡为什么做这个动作，它可能在干什么

六、集体跳中感受快乐

大班感恩教育篇四

爱心之旅？走进敬老院

敬老院

20xx年11月22日（感恩节）

1、提前联系好敬老院，与负责人沟通好取得信任与配合；

2、与家长沟通好，让家长当天给幼儿准备好点心、水果之类
的爱心礼物和幼儿自己喝的水一瓶、隔汗毛巾。

3、幼儿自制的爱心卡片。

4、准备面包机一台、舞蹈音乐、纸巾、祝福老人们的话。

5、园方准备园车一台

6、安全准备：活动前培养幼儿外出安全规则，请好义工家长
一起来维护孩子的活动安全。

9：00前准备好外出活动用品，给幼儿穿好园服交待外出活动



规则，幼儿分三组，义工家长和老师分配到组交待责任。

1、坐车到达目的地。

2、整队再次交待规则和流程。

3、参观敬老院与老人交流、亲近老人。

4、为老人送爱心礼物、爱心卡。

5、为老人送上我们的节目《感恩的心》和《水果》舞蹈。

6、给老人送祝福。

7、与老人共同合影留念。

8、坐车返回幼儿园。

大班感恩教育篇五

自古以来，中华民族就有乐于助人、知恩图报的传统美德。
近年来，很多孩子都是独生子女，家人的溺爱导致孩子觉得
别人的关怀是理所当然，只知道索取。面对他人的帮助，连
一声“谢谢”也不说，于是我们小班、小小班级组想到了借
西方“感恩节”的当天开展“感恩你我，真情成长”的亲子
活动。将感恩的种子播撒在幼儿的心田，让孩子从小就知道
感恩父母，感恩一切关心和帮助自己的人!用一颗感恩的心面
对未来的生活!

活动名称：感恩你我，真情成长

1、初步了解感恩节的由来。

2、培养从小知道感恩，能从小拥有一颗感恩的心。



1、级组各成员出大海报通知家长、幼儿，海报包括时间、地
点、内容等。

2、级组各成员选好主持人。

3、主持人准备好主持稿。

4、准备好签到表，规划好场地。

二、活动过程：(水果拼盘)

1、主持人介绍感恩节的由来。

2、家长与孩子一起水果拼盘。

三、颁奖活动。

四、活动结束。

大班感恩教育篇六

感受西方的感恩节，对感恩节的背景有所了解。激发孩子对
火鸡的探究热情。扩展孩子想象的'翅膀。

感恩节的小火鸡

小火鸡的基本特点小火鸡和感恩节

——小火鸡是一种有趣的鸟——童话中的小火鸡

——小火鸡的头，小火鸡的叫声——爱跳舞的小火鸡

——小火鸡的羽毛——小火鸡的罗漫史

——小火鸡的命运



活动一：《小火鸡舞》

活动目标：感受节奏的快慢，培养孩子动作的灵活性

通过音乐的渲染，让孩子感受西方音乐元素

磁带

一.自由音乐舞蹈

二.想象小火鸡的动作

讨论：小火鸡在干什么

逐个表演，引导孩子猜猜同伴表演的形象是在做什么

四.跟着老师跳跳火鸡舞

五.说说火鸡为什么做这个动作，它可能在干什么

六.集体跳中感受快乐

大班感恩教育篇七

通过本次活动，来培养学生的爱心和孝心，学会感恩，增强
对社会的责任感。

1、 搜集相关的文章，歌曲，经典词句

2、 问卷调查资料

xxxxxx班教室

xxxx年xxxx月xxxx日



一、播放歌曲《感恩的心》导入

二、班主任故事导入

班主任讲述寒假时收到来自于以前学生的贺卡与感谢信，其
中重点讲述学生对老师过往教导与照顾的回忆与感谢，引发
学生对师生深厚情感的共鸣，从而引出我们的第一个主题：
感恩教育之感恩老师。

三、感恩老师

请张栋、陶婷、周艳秋三位同学上台回忆最感恩的老师以及
这位老师的事迹，分享他们对老师的感恩。

四、感恩父母

问卷调查：(1)你知道你们父母的生日吗?

(2)你知道他们的年龄吗?

(3)你知道他们喜欢吃的菜吗?

(4)你知道他们的结婚纪念日吗?

(5)说说你了解的父母养育你的辛苦过程。

(6)说说你最想为父母做的事是什么?

五、感谢社会

(1)5月12日地震发生时，四川省青川县木鱼中学初一13岁的
女生何翠青本已走出宿舍，当她意识到发生了地震，不是迅
速逃生，而是跑进宿舍，将十多名还在午休的同学从床铺上
摇醒逃生，自己却失去最佳逃生时间，被压在废墟下。50个
小时后，她凭着巨大的求生欲望和惊人毅力，在救援人员的



帮助下获救。 何翠青是木鱼中学最后一个被救学生，由于重
物长时间挤压肌肉组织坏死而永远失去了右腿。记者问这位
坚强的女孩你后悔吗?她摇着头哽咽地说：不后悔，后悔的是
我没有能救出更多的同学。

(2)14日12时20分，15名空降兵写下遗书从4999米的高空一跃
而下，最终成功伞降茂县，并在第一时间首次传回了茂县灾
情。而这些空降兵平时训练中只需在数百米高度跳伞。这是
空军首次在高原复杂地域，无地面指挥引导、无地面标识、
无气象资料条件下运用伞降方式参加抗震救灾，这15名将生
死置之度外的抗震勇士，在危难时刻向我们诠释了人民子弟
兵的终极意义。

除了何翠清和这些军人、以及大家熟知的小英雄林浩，还有
无数在汶川地震中不顾个人生死的英雄们，他们用自身的行
动告诉了我们什么是真正的一家人，什么叫作一方有难八方
支援。去年，我们的同学也做得非常好，从给xxxxxx同学的
捐款以及我校教师李小满老师的捐款活动中可以看出，我
们0832班同学的爱心。

六、总结结束

在这次主题班会的过程中，同学们参与的积极性很高。一个
和谐的家庭，一个和谐的集体，一个和谐的社会，既要多些
感激之心，也要付出你的爱心。让我们用自己的行动，报答
父母、老师、社会，报答所有关心和帮助过我们的人，让我
们的明天更美好。

由文员委员带头，全班合唱《感恩的心》，结束主题班会。


